
ÜNİTE 1 

Vocabulary Test 

1. Mathilda asla yalan söylemez. O ________ ‘dır.’ boşluğuna gelmesi gereken ifade 
honest yani dürüst olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

2. Gibson benim sırlarımı asla başkalarıyla paylaşmaz. O ________ bir çocuktur.’ 
boşluğuna gelmesi gereken ifade reliable yani güvenilir olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

3. Ben ________ filmlerini severim çünkü uzaya, gezegenlere ve astronotlara ilgiliyim.’ 
boşluğuna gelmesi gereken ifade science-fiction yani bilim kurgu olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

4. Mathilda ve Nicole bir aşk hikayesi hakkında bir film izleyecekler yani bir _______ 
film izleyecekler.’ boşluğuna gelmesi gereken ifade romance yani romantik olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

5. Yakın arkadaşlar genellikle benzer ilgi alanlarına sahip olurlar bu yüzden birlikte vakit 
_______ .’ boşluğuna gelmesi gereken ifade spending yani harcamak olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

6. Bir bir rock konserine gideceğiz. Bize __________ ister misin?’ boşluğuna gelmesi 
gereken ifade join yani katılmak olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

7. Üzgünüm ama davetinin ________ mem çünkü meşgulüm.’ boşluğuna gelmesi gereken 
ifade accept yani kabul etmek olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

8. Bence Rebecca güvenilmez. Ben ona _______miyorum.’ boşluğuna gelmesi gereken 
ifade trust yani güvenmek olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

9. Biz Tracy ile _______ . O benim sınıftaki en iyi kankam.’ boşluğuna gelmesi gereken 
ifade get on well yani iyi geçinmek olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

10. Gail dürüst bir kız değil çünkü o genellikle _________ . ‘ boşluğuna gelmesi gereken 
ifade tell lies yani yalan söylemek olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 



11. Mindy : Etkinliğin __________ ne?  

    Linda : Cumartesi öğleden sonra, 18 Ağustos.  

Boşluğuna gelmesi gereken ifade date yani tarih olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

12. Helen : Sandviç ister misin? 

    Gibson : Hayır, teşekkürler. Ben ________ .  

Boşluğuna gelmesi gereken ifade stuffed yani tok olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

13. Eğer tablo ve çizimlere ilgin varsa, şehir merkezindeki ________ ziyaret etmelisin.’ 
boşluğuna gelmesi gereken ifade art exhibition yani sanat sergisi olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

14. Doğru eşleşme;  

rock concert – rak konseri 

book fair – kitap fuarı  

daily routine – günlük rutin 

true friend – gerçek arkadaş  

şeklinde olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

15.  

 

 

 

 

 

 

 

Her birinde farklı olanlar sırayla bowling – fruit juice – meet friends – busy olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

 

I. II. III. IV. 
thriller 
gerilim 

see a play 
tiyatro oyunu izlemek 

great buddy 
iyi arkadaş 

mean 
cimri, kaba 

bowling 
bovling 

eat out 
dışarda yemek 

meet friends 
arkadaşlarla 
buluşmak 

snob 
burnu havada

science-
fiction 

bilim kurgu 

play sports 
spor yapmak 

best friend 
en iyi arkadaş 

selfish 
bencil 

drama 
dram 

fruit juice 
meyve suyu 

close friend 
yakın arkadaş 

busy 
meşgul 



16. Tracy heykel yapmayı, bisiklete binmeyi ve paten yapmayı sevmektedir. Bu durumda 
sevmediği şey konsere gitmek olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

17.  

 

 

 

 

 

Listenin başlığı Types of Movies yani Film Türleri olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

18. Yanlış olan eşleştirme III. tiyatro oyunu izlemek olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

19. Reece iyi bir arkadaştır. O (I) yardımsever, (II) kibar, (III) bencil ve (IV) 
destekleyicidir.  

Cümlesinde yanlış olan kelime III selfish yani bencildir. 

Doğru Cevap : C 

20. Yanlış olan eşleştirme rock alley olmalıdır. Alley pist demektir. 

Doğru Cevap : D 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I. animasyon 

II. gerilim 

III. vahşi batı 

IV. komedi 



Grammar Test 

1. How about ile beraber fiilin -ing ekli hali kullanılmalıdır. Cevap having olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

2. Why don’t yapısı ile beraber fiilin yalın hali kullanılmalıdır. Cevap eat olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

3. Jackson : Bu akşam bir şey yapacak mısın?  

    Bradley : ___________ .  

Boşluğa gelmesi gereken ifade ‘Hayır, hiç de bile.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

4. Sheila : __________ ?  

     Julia : Teşekkürler, tokum.  

Boşluğuna gelmesi gereken ifade ‘Bir hamburger yemek ister misin’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

5. Philip : _________ tiyatroya gideceksin?  

   Marie : Saat 2’de. 

Boşluğuna gelmesi gereken ifade ‘What time’ yani ‘Saat kaçta’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

6. Boşluktan sonra kullanılan playing ifadesinde bi -ing eki görmekteyiz. Diğer 
seçeneklerle birlikte fiilin yalın hali kullanılırken What about ile kullanıldığında fiile -ing 
eki eklenmektedir. 

Doğru Cevap : A 

7. Dudley teklifi ‘___________ yarın kuzenim gelecek.’ diyerek reddetmiştir. Bu 
durumda boşluğa ‘Üzgünüm ama’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

8. _______ go to a concert?’ boşluğuna Why don’t we gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

9. Felicia : İsterim, ama ________ . boşluğuna ‘bir planım var’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

 



10. Soruda kullanılan to join ifadesi Would you like kalıbı ile birlikte kullanılmaktadır. 
Would you like ile kullanılan fiilden önce to eki kullanılabilmektedir. 

Doğru Cevap : A 

11. Sam : Partinin ev sahibi ___________ ? 

     Barney : Marie ev sahibi.  

Boşluğuna gelmesi gereken ifade Who yani Kim olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

12. John : İsterim, ama ___________ . ‘ boşluğuna gelmesi gereken ifade Hasta 
hissediyorum olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

13. Soru kökünde hangisi bir davetiye diye sorulmaktadır. Doğru cevap ‘Neden barbekü 
yapmıyoruz?’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

14. Simpson : Bir gerilim filmi izleyelim mi? diye sormaktadır. Verilen bilgiye göre Reece 
daveti kabul etmiştir. Reece’in cevabı olabilecek ifade C seçeneğinde yer alan ‘Meşgulüm 
ama reddedemem.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

15. Eşleşme şu şekilde olmalıdır:  

I. Why don’t we play sports? – Neden spor yapmıyoruz? 

II. Would you like to eat out? – Dışarda yemek ister misin? 

III. What about seeing a play? – Tiyatro oyunu izlemeye ne dersin?  

Doğru Cevap : A 

16. Kulağa iyi geliyor ama _______ . Boşluğuna gelemeyecek ifade I’d love to yani 
İsterim olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

 

 

 

 

 



New Generation Test  

1. Nancy ve arkadaşı tiyatroya gitmeyi sevmektedir. Ayrıca arkadaşı yalan 
söylememektedir. Bu durumda arkadaşı honest yani dürüst olan ve tiyatro oyunu izlemeyi 
seven Wilma olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

2. Wilson Çarşamba öğleden sonra sergiyi ziyaret etmek istemektedir. Verilen bilgiye 
göre bütün arkadaşlarının o saatte işi vardır. Bu durumda Wilson’ın davetine 
verilemeyecek cevap B seçeneğinde yer alan ‘Çarşamba günü yapacak hiçbir şeyim yok, bu 
yüzden gelebilirim.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

3. Davetiyenin üzerinde yer almayan bilgi place yani yer olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

4. Anket sonuçlarına göre doğru olan ifade C seçeneğinde yer alan ‘Arkadaşları 
desteklemek onları güldürmekten daha popülerdir.’ olmalıdır. Çünkü supportive yani 
destekleyici özelliği %20 iken funny yani komik özelliği % 10’dur. 

Doğru Cevap : C 

5. Aynı tür filme ilgi duyanlar ‘Uzay hakkındaki filmler en iyileri.’ diyen Reece ve ‘Ben 
bilim kurgu filmlerini severim.’ diyen Arnold olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

6. Boşluklara sırasıyla honest – dürüst, stubborn – inatçı, funny – komik, laid-back yani 
rahat gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

7. Soru kökünde kimin arkadaşı daha iyi bir karaktere sahiptir diye sorulmaktadır. 

1. Senin en iyi arkadaşın sana sadık mıdır? 

2. En iyi arkadaşın eşyalarını seninle paylaşır mı? 

3. En iyi arkadaşın sana yalan söyler mi? 

4. En iyi arkadaşın güvenilir midir? 

5. En iyi arkadaşın seni destekler mi? 

Bu sorulara Evet – Evet – Hayır – Evet – Evet diye cevap veren Mia’nın arkadaşı en iyi 
arkadaştır.  

Doğru Cevap : B 



8. Mail’e göre doğru olan ifade ‘Melisa Helen’in davetini bir sebep ile reddetmiştir.’ 
olmalıdır.  

Doğru Cevap : D 

9. Hazırlanan fikir duvarında öğrencilerin sadece olumlu görüşler paylaşması 
istenmektedir. Bu duvarda notları bulunmaması gereken öğrenciler ‘Her zaman beni 
desteklersin ama biraz kibirlisin.’ diyen Matt ve ‘Sen anlayışlı bir insansın ama bizim 
sırlarımızı paylaşmamalısın.’ diyen Ashley olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

10. Soruda verilen bilgiye göre öğrenciler görüşlerine göre eşleştirilecektir. Bu durumda 
eş olabilecek iki öğrenci ‘İyi arkadaşlar asla birbirine yalan söylemez.’ diyen Felicia ve 
‘Benim en iyi arkadaşım her zaman doğruyu söylemelidir.’ diyen Drake olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

 



ÜNİTE 2 

Vocabulary Test 

1. Brad _______ kitapları okumaya heveslidir çünkü o ünlü insanların hayatlarına ilgilidir.’ 
boşluğuna gelmesi gereken ifade biographical yani biyografi olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

2. Biz kampa gittiğimizde çadırda ________ . ‘ boşluğuna gelmesi gereken ifade stay 
yani kalmak olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

3. Ashley ekipmanlarını ________ koyar. ‘ boşluğuna gelmesi gereken ifade backpack 
yani sırt çantası olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

4. Benim babam yemek pişirir ve annem bulaşıkları ________ . ‘ boşluğuna gelmesi 
gereken ifade washes yani yıkamak olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

5. Ben masa oyunlarını severim. _________ benim favori aktivitemdir. ‘ boşluğuna 
gelmesi gereken ifade playing chess yani satranç oynamak olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

6. Fiona ________ bir kızdır. Asla şaka yapmaz. ‘ boşluğuna gelmesi gereken ifade 
serious yani ciddi olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

7. Ben gerçekçi kitaplara katlanamam. Bence onlar __________ . ‘ boşluğuna gelmesi 
gereken ifade unbearable yani katlanılmaz olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

8. Daisy her zaman ________ kıyafetler giyer. ‘ boşluğuna gelmesi gereken ifade 
fashionable yani modaya uygun olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

9. Gail bizim grubumuzun bir __________ . O gitar çalar. ‘ boşluğuna gelmesi gereken 
ifade member yani üye olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

10. Nelson bir sporcudur. Onun _______ okçuluk. ‘ boşluğuna gelmesi gereken ifade 
branch yani branş olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 



11. Ben sağlıklı bir hayat tarzına sahip olmak istiyorum, bu yüzden asla _______ yemem. 
‘ boşluğuna gelmesi gereken ifade fast food yani hazır yiyecek olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

12. Emily doğum günü partime _________ istiyor. ‘ boşluğuna gelmesi gereken ifade 
attend yani katılmak olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

13. Ben pazartesilerden nefret ederim çünkü pazartesileri kendimi enerjik 
________mem. ‘ boşluğuna gelmesi gereken ifade feel yani hissetmek olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

14. Üzgünüm ama teklifini kabul edemem. Çünkü ben ________ . ‘ boşluğuna gelmesi 
gereken ifade busy yani meşgul olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

15. Torch – el feneri, backpack – sırt çantası, compass – pusula, sleeping bag – uyku 
tulumu kelimelerinin bulunduğu listeye en uygun başlık Basic Equipment yani Basit 
Ekipmanlar olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

16. Doğru eşleşme şu şekilde olmalıdır. 

I. music band – müzik grubu   II. keyboard player – klavyeci  

III. daily activity – günlük aktivite  IV. fizzy drink – gazlı içecek 

Doğru Cevap : B 

17. Yanlış olan eşleşme childrens’ music olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

18. Yanlış olan eşleştirme wash the dishes bulaşıkları yıkamak olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

19. Müzik türlerinin bulunduğu listeyi tamamlayamayacak ifade travel yani seyahat 
olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

20. Her bir kategoride yanlış olan kelimeler: get up – uyanmak, get home – eve varmak, 
medal – madalya olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

 



Grammar Test 

1. Metinde geniş zaman kullanılmıştır. Geniş zamanda da he – she – it zamirlerinden sonra 
fiile -s takısı eklenmektedir. Cevap spends olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

2. …O disiplinli bir yaşam tarzına sahip olmalı. O ________ hazır yemek yemez ve gazlı 
içecek içmez. ‘ boşluğuna gelmesi gereken ifade never yani asla olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

3. Metinde geniş zaman kullanılmıştır. Geniş zamanda da he – she – it zamirlerinden sonra 
fiile -s takısı eklenmektedir. Cevap gets olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

4. Metinde geniş zaman kullanılmıştır. Geniş zamanda da he – she – it zamirlerinden sonra 
fiile -s takısı eklenmektedir. Cevap thinks olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

5. Ayrıca okulda başarılı bir öğrenci. O _______ öğretmenlerini dinler ve onlarla iyi bir 
ilişkisi vardır.’ boşluğuna gelmesi gereken ifade always yani her zaman olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

6. Cümlede geniş zaman kullanılmıştır. Geniş zamanda da he – she – it zamirlerinden sonra 
fiile -s takısı eklenmektedir. Cevap prefers – thinks olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

7. Ben yazları ______  kampa gitmem çünkü ondan nefret ederim. ‘ boşluğuna gelmesi 
gereken ifade never yani asla olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

8. Cümlede geniş zaman kullanılmıştır. Geniş zamandaki fiil cümlelerinde he-she-it ve özel 
isimlerde olumsuzluk eki olarak doesn’t kullanılır. 

Doğru Cevap : B 

9. Ivan : Dürüst olmak gerekirse, ________ . ‘ boşluğuna gelmesi gereken ifade asla 
tiyatroya gitmem olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

10. Lilly : Ne tür kitaplar tercih edersin? 

     Zach : ____________ . Boşluğa gelmesi gereken ifade ‘Dedektif kitaplarını tercih 
ederim’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 



11. Helen tekil bir özel isim olduğu için geniş zamanda -s takısı kullanılmalıdır. I 
zamirinden sonra ise geniş zamanda fiilin yalın hali kullanılmaktadır. Cevap bakes / like 
olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

12. Rebecca tekil bir özel isim olduğu için uygun ifade is fond of olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

13. Once a week – Haftada bir anlamına gelmektedir. Bu durumda soru A seçeneğinde yer 
alan ‘Ne sıklıkla spor yaparsın’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

14. Ben ona katlanamam. ___________ . ‘ boşluğuna gelmesi gereken ifade A 
seçeneğinde yer alan ‘Bence o katlanılmazdır’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

15. Helen kamp yapmaya _________ . ‘ boşluğuna gelmesi gereken ifade fond of 
olmalıdır. Çünkü fond of yapısı is ile beraber kullanılmaktadır. 

Doğru Cevap : A 

16. Brad’in hangi cümlede kişisel bir görüş ifade ettiği sorulmaktadır. Doğru cevap I. 
Bence fantastik kitaplar harikadır. olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

17. Ben çadırda kalmayı ________ çünkü o saçmadır.’ boşluğuna gelemeyecek ifade ‘keen 
on’ düşkün olmak olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

18. Mia spor yapmayı sevmemektedir. Bu durumda boşluğa gelmesi gereken ifade D 
seçeneğinde yer alan ‘Ben onlardan nefret ederim.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

 

New Generation Test 

1. Jazz müziğe katlanamayan kişi ‘Bence o katlanılmazdır.’ diyen Jasmine olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

2. Nichole verilen bilgilere göre gezegenler ve uzaya ilgi duymaktadır. Bu durumda 
Jacson’un ona alması gereken kitap Travel to Mars yani Mars’a seyahat olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 



3. Grafikle ilgili verilen bilgiler şu şekildedir: 

Gençlerin çoğu jazz müziğe ilgi duymaktadır. 

Rak müzik en az popüler müzik türüdür. 

Rap müzik Hint müziği kadar popülerdir. 

Bu durumda doğru grafik B seçeneğindeki gibi olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

4. Boşluklardan herhangi birine gelemeyecek olan ifade A seçeneğinde yer alan ‘O ne tür 
bir kurs’ olmalıdır. Diyalogda bu soruya cevap verilmemektedir. 

Doğru Cevap : A 

5. Verilen bilgilere göre doğru olan ifade D seçeneğinde yer alan ‘Rita müzik 
etkinliklerine ilgi duyar.’ olmalıdır. Çünkü Rita konsere gitmeyi sevmektedir. 

Doğru Cevap : D 

6. Tabloya göre doğru olan ifade A seçeneğinde yer alan ‘Thomas boş zamanında 
genellikle tiyatroya gider.’ olmalıdır. Tabloya baktığımız zaman Thomas’ın bölümünde see 
a play yani tiyatro oyunu izlemek kısmında 4 yıldız görülmektedir. 

Doğru Cevap : A 

7. Rak müziği seven kişi ‘Ben ona düşkünüm. O inanılmaz.’ diyen Teresa’dır. 

Doğru Cevap : B 

8. Emma ve Ron’un ilgi alanlarına bakıldığında Emma sculptures yani heykellere, Ron ise 
drawings yani çizimlere ilgi duymaktadır. Bu durumda bir sanat sergisine gitmelilerdir.  

Doğru Cevap : A 

9. Kamplarla ilgili verilen afişe bakıldığında ‘Qyburn egzersiz yapmayı ve farklı sporlar 
öğrenmeyi sevmektedir.’ ifadesiyle ilgili bir kamp bulunmadığı görülmektedir. 

Doğru Cevap : C 

10. Diyaloga göre Britney çizimlere ve heykellere ilgi duymaktadır ayrıca rak ve K-pop 
müziği sevmektedir. Vincent ise takım oyunlarına ve tiyatroya ilgi duymaktadır. Bu 
durumda ikisinin de ilgi alanlarının verildiği seçenecek C olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 



3.Ünite 

Vocabulary Test 

1. ‘Farklı baharatlarla tavuğu _________ . ‘ boşluğuna gelmesi gereken ifade marinate yani 
marine etmek olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

2. ‘Yıkadıktan sonra patatesleri __________ .’ boşluğuna gelmesi gereken ifade rinse yani 
durulamak olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

3. ‘Daisy tatlı yemeyi çok sever. O _______ . ‘ boşluğuna gelmesi gereken has a sweet tooth 
yani tatlıya düşkün olmaktır. 

Doğru Cevap : D 

4. ‘Çikolata ve kurabiye, bir fincan kahve __________ .’ boşluğuna gelmesi gereken go well 
with yani ile iyi gitmek olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

5. ‘Bu soğanları kesmek için bir ________ ihtiyacım var.’ boşluğuna knife yani bıçak gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

6. ‘Makarnayı bir ________ ile süz ve sosu hazırla.’ boşluğuna strainer yani süzgeç gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

7. ‘Ashley bir vejeteryan. O asla ________ yemez.’ boşluğuna meat yani et gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

8. ‘Ben tüm meyveleri severim ama favorim ________ . ‘ boşluğuna blueberry yani yaban 
mersini gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

9. ‘Wolfgang Puck _______ bir şeftir. O dünyada çok ünlüdür.’ boşluğuna well-known yani 
tanınmış gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

10. ‘Türk ________ birçok lezzetli yemeğe sahiptir…’ boşluğuna cuisine yani mutfak kültürü 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

 

11. ‘Mindy _________ içecekleri tercih eder. O her zaman limonata içer.’ boşluğuna sour yani 
ekşi gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 



12. ‘Yemek çok _______ . ‘ boşluğuna fatty yani yağlı gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

13. ‘Bugün dışarda yiyelim mi? Yemek _________ madım.’ boşluğuna prepare yani hazırlamak 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

14. Yanlış olan eşleştirme boil yani kaynatmak olmalıdır. Yerine fry (kızartmak) gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

15. Sebzelerin bulunduğu liste için en uygun başlık Vegetables yani Sebzeler olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

16. ‘Felicia bir vejeteryan bu yüzden o _______ yemek istemiyor.’ boşluğuna strawberry yani 
çilek gelemez.  

Doğru Cevap : D 

17. Yanlış olan eşleştirme IV. pirinç – yaprak olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

18. Doğru eşleştirme şu şekilde olmalıdır: 

I. profesyonel d. yaşam 

II. limon  a. suyu 

III. sweet tooth (tatlıya düşkün) 

IV. sebze  c. çorbası 

Doğru Cevap : D 

19. Listede mutfak aletleri yer almaktadır. Bu durumda listeye eklenemeyecek kelime vinegar 
yani sirke olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

20. Her kategorideki farklı kelimeler : banana (muz) / dough (hamur) / salt (tuz) olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

Grammar & Dialogue Test 

1. Metinde bir tariften bahsedilmektedir. İlk boşlukta tarifin ilk adımı verildiği için boşluğa 
First yani İlk olarak gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

2. İkinci boşlukta tarifin ikinci adımı verilmiştir. Bu yüzden boşluğa Second yani İkinci olarak 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 



3. Emir cümleleri kullanırken fiilin yalın hali kullanılır. Bu durumda add (eklemek) yalın haliyle 
ek almadan kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

4. Emir cümleleri kullanırken fiilin yalın hali kullanılır. Bu durumda stir (karıştırmak) yalın 
haliyle ek almadan kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

5. Emir cümleleri kullanırken fiilin yalın hali kullanılır. Bu durumda use (kullanmak) yalın haliyle 
ek almadan kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

6. ‘Kurabiyeler için iki fincan mı üç fincan mı şeker _________ ?’ boşluğuna Do I use yani 
Kullanayım gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

7. Will cevabında ‘Onu hazırlamak 30 dakika sürer.’ ifadesini kullanmıştır. Bu durumda boşluğa 
How long yani Ne kadar kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

8. Melissa cevabında omletin malzemelerini söylemiştir. Bu durumda boşluğa B seçeneğindeki 
‘Bir omletin malzemeleri neler’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

9. Nelson ‘Ben genellikle fırında kızartırım.’ demiştir. Boşluğa ‘Tavuğu genellikle nasıl pişirirsin’ 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

10. Emir cümlelerini olumsuz yaparken başlarına ‘Don’t’ getirilmelidir. 

Doğru Cevap : A 

11. Cevapta Because yani Çünkü ifadesi kullanılmıştır. Bu durumda soru ‘Why do you like 
seafood’ yani ‘Neden deniz ürünleri seversin’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

12. Emir cümlelerinde fiilin yalın hali ‘pour (dökmek)’ olarak kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

13. Malfoy diyalogda bir tariften veya bir süreçten bahsetmektedir. Bu durumda sorulması 
gereken soru A seçeneğindeki ‘Çay yapmanın süreci nedir’ 

Doğru Cevap : A 

14. Boş bırakılan yere After that yani Ondan sonra ifadesi gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 



15. Cümleler sıra zarflara göre sıralanmalıdır. IV. First (İlk olarak) – II. (İkini olarak) – V. 
After that (Ondan sonra) – I. Next (Sonra) – III. Finally (Son olarak) 

Doğru Cevap : B 

16. Boşluklara sıra zarfları gelmelidir. How (Nasıl) sıra zarflarından biri değildir. 

Doğru Cevap : D 

New Generation Test 

1. Soruya göre Derrick’in 35 €’su vardır ve 20 €’su sinema biletine gidecektir. 15 € ile yemek 
yemelidir. Ayrıca film saat 3:30’da başlayacaktır ve şu an saat 2:45’dir. Bu durumda seçmesi 
gereken yemek 12 € olan ve 20 dakikada hazır olan French Fries olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

2. Rachel Ray’in vereceği çalıştay et, bir makarna türü ve bir tatlı ile ilgili olacaktır. Bu 
durumda çalıştay C seçeneğindeki gibi Steak (Biftek), Spaghetti (Spagetti), Cookies 
(Kurabiye) olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

3. Tarifte yer değiştirmesi gereken ifadeler 4-5 olmalıdır. Çünkü ‘serve’ yani servis etmek 
ifadesi tarifin en sonunda yer almalıdır. 

Doğru Cevap : C 

4. Verilen bilgilere göre Rita asla et yememektedir ve soğuk içecekleri sevmektedir. Tracy 
sebze çorbalarına ve beyaz ete düşkündür. Ayrıca ekşi içecekleri sevmektedir. Harold ise 
geleneksel Japon mutfağına ilgilidir. Bu durumda seçmeleri gereken yemekler B seçeneğindeki 
gibi : Havuç Çorbası, Limonata, Suşi, Tavuk, Dondurma’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

5. Soruda verilen bilgilere göre Kevin kırmızı et sevmektedir ve sebze sevmemektedir. 
Yemeğiyle beraber gazlı içecek sevmektedir ve yemekten sonra tatlı tercih etmektedir. Bu 
durumda Martin’in hazırlaması gereken menü A seçeneğindeki gibi ‘Wellinton Bifteği, Tavuk 
Çorbası, Kola, Çikolatalı Kek’ şeklinde olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

6. Şefin pişirme sürecinden bahsettiği cümle IV. 40 dakika fırında pişir. olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

7. Verilen bilgilere göre yanlış olan ifade C seçeneğinde yer alan ‘Felicia sağlıksız yiyecekler 
sever.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

8. Jayson fast-food yemek istemektedir. Bu durumda seçmesi gereken yer 99 Home Burger 
olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 



9. Paragraf bir şefin hayatı hakkındadır. Bu durumda boşluğa B seçeneğindeki ‘ünlü bir şefin 
profesyonel yaşamı’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

10. Konuşmalara göre yanlış olan ifade B seçeneğindeki ‘William kıyma sever çünkü onun şekli 
top gibi.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

 



4.Ünite 

Vocabulary Test 

1. ‘Martin şu anda meşgul. Mesaj ______ ister misin?’ boşluğuna leave yani bırakmak 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

2. ‘Seni iyi _________ amıyorum. Daha sesli konuşur musun lütfen?’ boşluğuna hear 
duymak gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

3. ‘Mia _______ . Jamie evde mi?’ boşluğuna speak konuşmak gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

4. ‘Tekrar yardıma ihtiyacın olduğunda, müşteri hizmetleriyle ______ abilirsin.’ 
boşluğuna contact iletişim kurmak gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

5. ‘Bir dakika _______ misin lütfen? Onu çağırayım.’ boşluğuna hold on beklemek 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

6. ‘Mesaj göndermek arkadaşlarla _________ iyi bir yoludur.’ boşluğuna keeping in 
touch iletişimde kalmak gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

7. ‘ ________ o şu anda meşgul…’ boşluğuna afraid korkmak gelerek I am afraid 
Korkarım yapısını tamamlamalıdır. 

Doğru Cevap : A 

8. ‘Hat şu anda _________. Tekrar deneyeceğim.’ boşluğuna busy meşgul gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

9. ‘Marla ile acilen iletişim kurmalıyız. Bu _________ .’ boşluğuna emergency acil durum 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

10. ‘Akıllı telefonunu günde bir saatten fazla kullanma. Çünkü _________ sebep olur.’ 
boşluğuna addiction bağımlılık gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

 



11. ‘Bence Helen’in _________ yok. Çünkü çevrimdışı.’ boşluğuna internet connection 
internet bağlantısı gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

12. ‘Eğer bir problemin varsa, ________ hizmetlerinden yardım alabilirsin.’ boşluğuna 
customer yani müşteri gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

13. ‘Lütfen hatta kalın. Bir ___________ alacağım.’ boşluğuna memo yani not gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

14. Verilen listeye uygun başlık ‘Emergency Number’ ‘Acil Durum Numaraları’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

15. Yanlış verilen kelime incident yani olay olmalıdır. Doğrusu response yani cevap 
olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

16. Yanlış olan eşleştirme IV. sakin – bilgi olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

17. Yanlış olan eşleştirme happy mutlu olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

18. Boş bırakılan yere gelemeyecek ifade decide karar vermek olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

19. Doğru eşleştirme şu şekilde olmalıdır. 

I. call center – çağrı merkezi   

II. mobile phone – cep telefonu 

III. latest version – son sürüm 

IV. local authority – yerel yönetim 

Doğru Cevap : B 

 

 

 

 

 



Grammar Test 

1. Boş bırakılan yere izin istemek için kullanılabilen May gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

2. ‘Terry şu anda meşgul. ____________  ‘ boşluğuna C seçeneğindeki ‘Mesaş bırakmak 
ister misin?’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

3. Boşluk ‘This is Rita calling.’ yani Arayan Rita. şeklinde tamamlanmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

4. ‘Seni iyi duyamadım. _________ ‘ boşluğuna D seçeneğindeki ‘Daha sesli konuşur 
musun, lütfen?’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

5. ‘Merhaba ben Frank. ________ . ‘ boşluğuna A seçeneğindeki ‘Nick’le konuşabilir 
miyim?’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

6. Olumsuz emir cümlelerinde cümle başında ‘Don’t’ kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

7. ‘Korkarım o şu anda müsait değil. ___________’ boşluğuna D seçeneğindeki ‘Bir mesaj 
alabilir miyim?’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

8. ‘__________ . Onu çağırayım.’ boşluğuna A seçeneğindeki ‘Bir dakika hatta kalın’ 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

9. Josh ismini hecelemiştir. Bu durumda boşluğa B seçeneğindeki ‘İsminizi ve soy isminizi 
nasıl hecelersiniz?’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

10. ‘Üzgünüm, _________ . ‘ boşluğuna B seçeneğindeki ‘O dışarı çıktı’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

11. Boş bırakılan yere C seçeneğindeki ‘Arkadaşlarınla nasıl iletişimde kalırsın?’ 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 



12. ‘__________ . O zaman daha sonra buluşuruz.’ boşluğuna A seçeneğindeki ‘Bunu 
duyduğuma üzüldüm.’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

13. Sally’nin kendini tanıttığı cümle III. Arayan Sally olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

14. Boş bırakılan yere gelemeyecek ifade D seçeneğindeki ‘O zamanında orda olacak.’ 
olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

15. Bay Snape konuşma esnasında meşguldür. Bu durumda Felicia’nın cevabı ‘Üzgünüm ama 
o şu anda müsait değil.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

16. Diyalogun doğru sıralaması I – III – II – IV şeklinde olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



New Generation Test 

1. Betty, Mathilda’nın fikrini telefonların zararları hakkında değiştirmek için C 
seçeneğinde yer alan ‘Ancak onlar konsantrasyona zarar verir bağımlılığa sebep olur’ 
cümlesini kullanmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

2. Jason problemi çözemeyeceğini bildiği ve kibar biri olduğu için D seçeneğinde yer alan 
‘Bunu duyduğuma üzüldüm ama bence yanlış numarayı aradınız, efendim. Bir tamirciyi 
aramalısınız.’ ifadesini kullanmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

3. Taylor’un aldığı not C seçeneğindeki ‘Sen dışardayken okul arkadaşın Helen aradı. Eve 
geldiğin zaman hemen onunla iletişime geç. Bence acil bir durum.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

4. Diyalogda cevabı olmayan soru C seçeneğindeki ‘Nancy’nin seyahat etme sebebi nedir?’ 
olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

5. Pearl’ün kız kardeşine söylenmesi gereken D seçeneğinde yer alan ‘Ona en kısa 
zamanda beni aramasını söyler misin? Bu acil bir durum.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

6. Grafiğe göre doğru olan ifade A seçeneğinde yer alan ‘İnsanların çoğu bir ürünü 
değiştirmek için aramıştır.’ olmalıdır. Çünkü grafikte change an item yani bir ürün 
değiştirmek en yüksek yüzde ile verilmiştir. 

Doğru Cevap : A 

7. Listeye uygun olmayan giriş cümlesi B seçeneğinde yer alan ‘Merhaba! En kısa zamanda 
hangi yemeği getirebilirsiniz? Çok açım.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

8. Verilen bilgilere göre doğru olan ifade B seçeneğindeki ‘Monica’nın arkadaşları 
arasında, arama yapmak kartpostal göndermek kadar popülerdir.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

9. Diyalogun doğru sıralaması II – IV – I – III şeklinde olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

10. Bay Weasley’e söylenmesi gereken C seçeneğinde yer alan ‘Bay Riddle şu anda 
toplantıda. Size en kısa zamanda dönüş yapacak.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 



5.Ünite 

Vocabulary Test 

1. ‘İnternette _________ kişilerin arkadaşlık isteklerini kabul etme…’ boşluğuna 
unknown yani bilinmeyen gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

2. ‘İnternete giremiyorum çünkü internetim _________ ‘ boşluğuna broken yani bozuk 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

3. ‘Barbara interneti _______ diziler takip etmek için kullanır.’ boşluğuna foreign yani 
yabancı gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

4. Daisy e-postasının _______ dosyaları gönderdi.’ boşluğuna attachment yani ek 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

5. ‘Liam gerçek bir internet ________ …’ boşluğuna addict yani bağımlı gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

6. ‘İnsanlar bugünlerde _________ için farklı uygulamalar kullanıyorlar. Benim favorim 
WhatsApp.’ boşluğuna communication yani iletişim gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

7. ‘Bazı insanlar internette sahte _________ kullanır dolayısıyla dikkatli ol.’ boşluğuna 
identities yani kimlikler gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

8. ‘Marla çevrimiçi olduğu zaman dersleri hakkında ________ okumayı sever.’ boşluğuna 
articles yani makaleler gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

9. ‘Ben Yandex ve Mozilla Firefox’u sevmem. Benim favori ________ Google Chrome.’ 
boşluğuna browser yani tarayıcı gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

10. ‘Lupin Instagram’ına bir fotoğraf __________ .’ boşluğuna uploaded yani yükledi 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 



11. ‘Bu siteye giriş yapmadan önce ________ zorundasın.’ boşluğuna sign up yani kayıt 
olmak gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

12. ‘Bu konu hakkında hiçbir fikrim yok. Dolayısıyla onu Google’da _________ . ‘ 
boşluğuna search yani aramak gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

13. ‘Seni anlamadım. Ne _______ ?’ boşluğuna mean yani kastetmek, demek istemek 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

14. Sosyal medya sitelerinin verildiği listeye uygun başlık Social Networking Sites yani 
Sosyal Ağ Siteleri olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

15. Doğru eşleştirme şu şekilde olmalıdır: 

I. multiplayer game – çok oyunculu oyun   

II. Internet connection – İnternet bağlantısı 

III. safe website – güvenli site 

IV. online identity – çevrimiçi kimlik 

Doğru Cevap : D 

16. Yanlış olan eşleştirme notification yani bildirim olmalıdır. Görsele uygun olan browser 
yani tarayıcıdır. 

Doğru Cevap : D 

17. ‘Ben genellikle internette ___________ ‘ boşluğuna gelemeyecek ifade obey the 
rules yani kurallara uymak olmalıdır. Çünkü soruda internet aktiviteleri sorulmuştur. 

Doğru Cevap : D 

18. Yanlış olan eşleştirme I. old (yaşlı) – sign (giriş) olmalıdır. 

Doğru Cevap :  A 

19. Her kategoride farklı olan kelime: I. course (ders) – II. subscriber (abone) – III. 
modify (değiştirmek) olmalıdır. 

Doğru Cevap :  A 

 

 



Grammar Test 

1. Diyalogda Will söylediği şeyi açıklayarak tekrar söylemiştir. Bu durumda boşluğa A 
seçeneğindeki ‘Ne demek istedin?’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

2. ‘İsterim ________ meşgulüm.’ boşluğuna but yani ama gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

3. Kalıbın doğru kullanılışı ‘Do you mean…?’ yani ‘…. mı kastediyorsun?’ şeklinde olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

4. Simon diyalogda söylediği şeyi bir kez daha söylemiştir. Bu durumda boşluğa A 
seçeneğindeki ‘Üzgünüm, anlayamadım.’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

5. Felicia ‘Ödevlerimi yapmak için kullanırım.’ ifadesini kullanmıştır. Bu durumda Jimmy’nin 
sorduğu soru B seçeneğindeki ‘İnterneti ne için kullanırsın’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

6. Jill, Ömer’e cevap olarak ‘Evet, onu kastettim…’ ifadesini kullanmıştır. Bu durumda 
Ömer’in sorduğu soru D seçeneğindeki ‘Gönderilerin sonsuza dek internette kaldığını mı 
kastediyorsun’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

7. Öykü kurduğu cümlede ‘Demek istediğim, bazı insanlar internette daha genç gibi 
davranırlar.’ ifadesini kullanmıştır. Bu durumda Öykü’nün ilk kurduğu cümle ‘İnternet 
arkadaşına sahip olmak tehlikelidir’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

8. ‘__________ ama meşgulüm.’ boşluğuna A seçeneğindeki ‘Müzeleri severim’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

9. Helen’in verdiği ‘Günde bir defa.’ cevabına uygun olan soru C seçeneğindeki ‘Ne sıklıkla 
internete girersin’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

10. Garcia’nın verdiği ‘Genellikle günde 8-10 saat…’ cevabına uygun soru D seçeneğindeki 
‘İnternette kaç saat harcarsın’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 



11. Sarah ilk cümlede ‘Giriş yapmak için çevrimiçi kimlik oluşturman gerekiyor.’ demiştir. 
Bu durumda boşluğa gelmesi gereken ifade A seçeneğindeki ‘İlk olarak siteye kayıt 
olmalısın.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

12. ‘________ ama yapamam.’ boşluğuna A seçeneğindeki ‘İsterim’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

13. Gail diyalogda söylediği şeyi ikinci cümlesinde farklı kelimelerle tekrar etmiştir. Bu 
durumda boşluğa D seçeneğindeki ‘In other words’ yani ‘Diğer bir deyişle’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

14. Doğru eşleştirme :  

I. Harika bir fikir! – Accepting (Kabul etme) 

II. Üzgünüm, ama korkarım yapamam. – Refusing (Reddetme) 

III. İsterim ama meşgulüm. – Refusing (Reddetme) 

Doğru Cevap : B 

15. Miller Belinda’nın teklifini kabul etmiştir. Miller’ın cevabı D seçeneğindeki ‘Bu harika 
olur.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



New Generation Test 

1. İnterneti eğitsel amaçlar için kullanan kişi ‘Ben genellikle makale okurum ve e-kitap 
indiririm.’ diyen Carly olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

2. İnternetin olumlu yönlerinden bahseden kişiler ‘O herkes için kullanışlı…’ diyen Derrick 
ve ‘İnsanların çoğu internetin tehlikeli olduğunu söylüyor ama bence değil…’ diyen Sam 
olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

3. İnterneti güvenli kullanmayan kişi ‘Facebook’ta hiçbir arkadaşlık isteğini reddetmem.’ 
diyen Liam olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

4. Tabloya göre yanlış olan ifade D seçeneğindeki ‘Paul ailesinde internet en çok 
kullanandır.’ olmalıdır. Çünkü en çok internet kullanan 4 saat ile annesi Lilly’dir. 

Doğru Cevap : D 

5. Grafiğe göre yanlış olan ifade D seçeneğinde yer alan ‘Öğrenciler bir dili pratik etmeyi 
ve müzik dinlemeyi aynı oranda severler.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

6. Verilen bilgilere göre doğru olan C seçeneğindeki ‘Drake internette Jamie’den daha 
fazla vakit harcar.’ olmalıdır. Drake internette 6 saat, Jamie 1 saat harcamaktadır. 

Doğru Cevap : C 

7. Verilen bilgilere göre Jack’in aramasında bulamadığı C seçeneğindeki ‘İphone 
kullanıcılarının çoğu en son modeli sevmedi.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap :  C 

8. Kişisel bilgiler kutucuklarını doldurduktan sonra tıklanması gereken ikon e-posta ikonu 
olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

9. Yer değiştirmesi gerekenler ‘have online friends’ yani ‘internet arkadaşları edin’ ve 
‘create a strong password’ yani ‘güçlü bir parola oluştur’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

10. Verilen bilgilere göre Matt Fransızca öğrenmeyi, Linda ödev yapmayı, Kylie 
Youtube’da bir voleybol kanalı takip etmeyi, Helen bir dil öğrenmeyi tercih etmelidir. 

Doğru Cevap : B   



6.Ünite 

Vocabulary Test 

1. ‘Bir çağrı merkezi uzmanı olmak çok kolay _________ , ama stresli bir iş.’ boşluğuna 
seems yani görünmek gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

2. ‘Yazları mağaracılığa gitmeyi severim çünkü gizemli yerleri ________ bana kendimi 
heyecanlanmış hissettirir.’ boşluğuna exploring yani keşfetmek gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

3. ‘Manevralar sırasında jetlerin hızı 250km ile 1000km arasında _______ .’ boşluğuna 
varies yani değişmek gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

4. ‘Tüplü dalıştansa delta kanatla uçuşa gitmeyi tercih ederim çünkü havadan yeryüzünü 
izlemek çok __________.’ boşluğuna amusing yani eğlenceli gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

5. ‘Her şey dahil otellerde, yeme içme ve konaklama fiyata _________ .’ boşluğuna 
included yani dahil gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

6. ‘Rita daha sağlıklı _______ için spor yapar.’ boşluğuna become yani olmak gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

7. ‘Benim hayalim gelecekte bir ________ olmak. Çünkü bir hava akrobasi takımının 
lideri olmak harikadır.’ boşluğuna squadron commander yani hava filosu kumandanı 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

8. ‘Eğer ekstrem sporlarla ilk seferinizse, bir _________ ile deneyimlemelisiniz.’ 
boşluğuna instructor yani eğitmen gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

9. ‘Bana göre elektrikçi olmak çiftçi olmaktan daha ________ çünkü o risklidir.’ 
boşluğuna dangerous yani tehlikeli gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

10. ‘Albert Einstein tanınmış bir _________ .’ boşluğuna scientist yani bilim adamı 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 



11. ‘2.Dünya Savaşından sonra, Japon uçak endüstrisi çok _______.’ boşluğuna improved 
yani gelişti gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

12. ‘_______ için bir sprey eteğe, bir kaska, bir can yeleğine ve bir küreğe ihtiyacın var.’ 
boşluğuna kayaking yani su kayağı gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

13. ‘Gökyüzü dalışı tehlikeli görünebilir, ancak yılda sadece birkaç ________ olur.’ 
boşluğuna accidents yani kazalar gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

14. Sırasıyla 1. canoeing, 2. caving, 3. hang-gliding, 4. rafting için gerekli ekipman listeleri 
verilmiştir. Ama mountain biking yani dağ bisikleti için gerekli ekipmanlar verilmemiştir. 

Doğru Cevap : B 

15. Yanlış kullanılan kelime disappointing yani hayal kırıklığına uğratıcı olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

16. Ülkü ‘Benim babamın işi ateşleri durdurmak…’ ifadesini kullanmıştır. Bu durumda 
babasının mesleği itfaiyeci olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

17. Gerekli ekipmanlar rope (ip), helmet (kask), gloves (eldiven) ve knee pads (dizlik) 
olmalıdır. Fakat bilek koruyucu yoktur. 

Doğru Cevap : B 

18. Yanlış olan eşleştirme II. free(serbest) – condition(kondisyon) olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

19. Dağ bisikleti için gerekli olmayan ekipman life jacket yani can yeleğidir. 

Doğru Cevap : A 

20. Ekipmanların yer aldığı listenin başlığı A seçeneğindeki ‘Gerekli Ekipmanlar’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

 

 

 

 

 

 



Grammar Test 

1. Selin and Buse zamiriyle beraber prefer yapısının yalın hali kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

2. They zamirinden sonra fiilin yalın hali go olarak kullanılmıştır ve ‘than’ ifadesi 
kullanılmıştır. Bu durumda would rather boşluğa gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

3. Amusing yani eğlenceli kelimesi 2 heceden uzundur bu yüzden başına more getirilerek 
more amusing şeklinde kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

4. Would rather yapısıyla beraber fiilin yalın hali ‘be’ olarak kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

5. Boring kelimesi iki hecelidir bu yüzden başına more getirilerek kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

6. She öznesiyle beraber prefer olumlu cümlelerde prefers olarak kullanılır. 

Doğru Cevap : D 

7. Fiilin yalın hali kullanıldığı için cevap would rather olmalıdır. Prefer ile beraber fiil -ing 
eki alarak kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

8. Challenging kelimesi 2 heceden fazla olduğu için başına bir more alarak kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

9. Fiil sonuna -ing eki alarak kullanıldığı ve ‘I’ zamiri kullanıldığı için boşluğa prefer 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

10. Karşılaştırmalarda iki şey karşılaştırıldığı zaman than kullanılmalıdır. Attractive 
kelimesi 2 heceden uzun olduğu için more attractive than olarak kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

11. Jim’in ‘O bir madenci.’ cümlesine uygun soru C seçeneğindeki ‘Senin babanın mesleği 
ne’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

12. Linda’nın ‘Çünkü o daha eğlenceli.’ cümlesine uygun soru D seçeneğindeki ‘Neden 
raftingi tercih edersin’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 



13. Boş bırakılan yerlere sırasıyla would ve rather getirilmelidir. 

Doğru Cevap : A 

14. Tim ‘Su kayağı için neye ihtiyacın var?’ diye sormuştur. Helen’in vermesi gereken 
cevap B seçeneğindeki ‘Bir su kayağı, bir sprey etek, bir kask ve bir kürek’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

15. Mike’ın ‘Yaz tatillerinde ne yapmayı tercih edersin?’ sorusuna Lauren A seçeneğindeki 
‘Arkadaşlarımla delta kanatlı uçuşa gitmeyi tercih ederim’ ifadesiyle cevap vermelidir. 

Doğru Cevap : A 

16. ‘Ben kaya tırmanışına giderim çünkü _______ . ‘ boşluğuna D seçeneğindeki ‘o 
diğerlerinden daha zorlayıcı ve harika’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

17. ‘Ben su kayağını mağaracılığa tercih ederim çünkü _______ .’ boşluğuna C 
seçeneğindeki ‘ben su sporlarına düşkünüm’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

18. Easy kelimesi karşılarştırma yaparken easier şeklinde kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



New Generation Test 

1. Grafiğe göre doğru olan ifade C seçeneğinde yer alan ‘Erkeklerin yarısı bir su sporu 
yapmayı tercih eder.’ olmalıdır. Çünkü erkeklerin %50’si tüplü dalışı tercih etmiştir. 

Doğru Cevap : C 

2. Ekstrem su sporlarını ilgi çekici bulan kişi ‘Ben su kayağına ilgiliyim. Her yaz 
arkadaşlarımla su kayağına giderim.’ diyen Garry olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

3. Tabloya göre doğru olan ifade D seçeneğindeki ‘Julia daha önce bir su ve hava ekstrem 
sporu denemiştir.’olmalıdır. Çünkü Julia tabloda ‘…Ben daha önce rafting, yamaç paraşütü 
ve araba yarışı denedim.’ ifadesini kullanmıştır. 

Doğru Cevap : D 

4. Verilen bilgilerde yer almayan meslek dublörlük olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

5. Felicia su sporlarını sevmektedir. Will su sporundan farklı bir spor denemek 
istemektedir. Ashley’nin mağaracılığa uygun ekipmanları vardır. Bu durumda onlar için 
uygun olan gün Thursday olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

6. Puzzle’daki kelimeler şu şekilde olmalıdır: I. archery – II. kayaking, III. skydiving, IV. 
motorracing, rafting, hanggliding. Gizli kelime de caving yani mağaracılıktır. 

Doğru Cevap : A 

7. Daffney su ve kuş sporlarına ilgilidir. Haftanın ilk günü etkinliğe katılmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

8. Grafikte verilen bilgiler şu şekildedir. Sadece birkaç kişi bir hava sporunu tercih 
etmiştir. 25 kişi gizemli yerleri keşfetmeyi tercih eder. 15 kişi bir kış sporunu tercih 
etmiştir. İnsanların çoğu bir su sporuna ilgilidir. Bu durumda doğru grafik B 
seçeneğindeki gibi olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

9. Güvenlikten bahseden ‘Gözlerini korumak için gözlük takmalısın.’ diyen Nina olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

10. Diyaloga göre doğru olan ifade D seçeneğindeki ‘Richard ekstrem sporlara düşkündür 
ve genellikle bir su sporu yapar.’ olmalıdır. Çünkü diyalogda Richard ‘Ben her yaz 
arkadaşlarımla raftinge giderim.’ ifadesini kullanmıştır. 

Doğru Cevap : D 



7.Ünite 

Vocabulary Test 

1. ‘Eğer iyi bir bütçeniz yoksa, Nicosia’da ________ bulmak kolay değil…’ boşluğuna 
gelmesi gereken ifade accommodation yani kalacak yer olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

2. ‘Kaleleriyle, anıtlarıyla ve köprüleriyle Rize size inanılmaz bir ________ sunar.’ 
boşluğuna historical holiday yani tarihi tatil gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

3. ‘Floransa kültürel mirasıyla iyi bilinir dolayısılya tatilimi orada ______ seviyorum.’ 
boşluğuna spending yani harcamak gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

4. ‘Pınar antik şehrin _____ atmosferiyle içsel bir yolculuk tecrübe ettiğine inanıyor.’ 
boşluğuna mystic yani mistik gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

5. ‘Torino otantik bir şehir. _____ genellikle güneşli ve ılık.’ boşluğuna weather yani hava 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

6. ‘Yurt dışında bir yeri ziyaret ettiğinde, Jasmine her zaman benim için bir ______ 
satın alır.’ boşluğuna souvenir yani hediyelik eşya, hatıra gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

7. ‘Tayland’da birçok defa bulundum. Şehrin _______ görmeye değer…’ boşluğuna 
landscape yani manzara gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

8. ‘Bir şehrin önemli tarihi yerleri ve kültürel zenginliği birçok turisti ________ .’ 
boşluğuna attract yani ilgi çekmek gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

9. ‘Orhun Yazıtları eski Türk alfabesiyle yazılmış tarihi anıtlardır. Onlar Göktürklere 
________ .’ boşluğuna date back to yani eski bir tarihe dayanmak gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

10. Şehrin _______ Acropolis.’ boşluğuna landmark yani kentin sembolü gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 



11. ‘İspanya’ya seyahat ettiğimde, _______ karnaval , Sitges’e katıldım.’ boşluğuna 
worldwide yani dünya çapında gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

12. Reyna tatilinde seaside yani deniz kenarını ziyaret etmemiştir. 

Doğru Cevap : B 

13. Tommy tatilinde castle yani kale ziyaretinde bulunmamıştır. 

Doğru Cevap : D 

14. Turistik yerlerin verildiği listeye uygun başlık Tourist Attractions yani Turistik 
Yerler olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

15. Yanlış kullanılan kelime old-fashioned yani modası geçmiş olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

16. Posterde tourist attractions yani turistik yerlerden bahsedilmemiştir. 

Doğru Cevap : B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Grammar Test 

1. ‘Ben Çin’in başkenti Pekin’de ________ .’ boşluğuna have been yani bulunmak 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

2. Have ifadesinden sonra fiilin 3.hali yani visited kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

3. ‘Ama Tiananmen Meydanını _____ ziyaret etmedim.’ boşluğuna yet yani henüz 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

4. Present perfect tense yapısında olumlu cümlelerde you zamiriyle beraber have 
kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

5. Have fiilinden sonra da fiilin üçüncü hali yani experienced kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

6. Boşluk ‘… the most incredible place I have ever seen’ yani ‘gördüğüm en inanılmaz yer’ 
şeklinde tamamlanmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

7. Boşluk ‘Have you ever been to Datça?’ yani ‘Datça’da hiç bulundun mu?’ şeklinde 
tamamlanmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

8. ‘No, _______ .’ boşluğuna she hasn’t gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

9. ‘Gaziantep ve Osmaniye’de bulundum.’ cümlesine uygun soru B seçeneğindeki ‘Hiç 
Türkiye’de bulundun mu’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

10. ‘Harika bir kültürel mirasla müthiş bir şehir.’ cümlesine uygun soru B seçeneğindeki 
‘Barcelona hakkında ne düşünüyorsun’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

11. Boş bırakılan yere A seçeneğindeki ‘Safranbolu’da hiç bulundun mu’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 



12. ‘Ben deniz kenarındansa tarihi yerleri ziyaret etmeyi tercih ederim çünkü ________ 
.’ boşluğuna B seçeneğindeki ‘onlar daha ilgi çekici’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

13. ‘Ben tarihi yerleri tercih ederim…’ cümlesine uygun soru A seçeneğindeki ‘Ne tür 
yerleri ziyaret etmeyi terich edersin’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

14. ‘Ibiza’ya nasıl giderim?’ sorusuna uygun cevap D seçeneğindeki ‘Uçakla veya gemiyle.’ 
olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

15. ‘Yaz tatillerinde ne yapmayı tercih edersin?’ sorusuna uygun cevap A seçeneğindeki 
‘Arkadaşlarımla delta kanatlı uçuşa gitmeyi tercih ederim’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

16. ‘Elbette! Yunanistan’a, İspanya’ya, İtalya’ya ve Avrupa’da başka ülkelere gittim.’ 
cümlesine uygun soru A seçeneğindeki ‘Daha önce yurt dışında bulundun mu?’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



New Generation Test 

1. Rebecca 19, Sandy 21 yaşındadır. Rebecca çadırda kalmaya ve yüzmeye, Sandy doğada 
olmaya ve kültürel yerlere ilgilidir. Toplamda 40 €’ları vardır. İkisi için de uygun olan 
tatil Camping olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

2. Ailenin seçmesi gereken tatil historical holiday yani tarihi tatil olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

3. ‘Verilen bilgiye göre, David _________ .’ boşluğuna gelemeyecek ifade D 
seçeneğindeki ‘tatil için 1500€’dan fazla ödeyemez’ olmalıdır. Çünkü fiyat skalasında 
1500-2000€’luk kısım işaretlenmiştir. 

Doğru Cevap : D 

4. Tabloya göre yanlış olan ifade C seçeneğindeki ‘Dave su sporu yapacak.’ olmalıdır. 
Çünkü Dave için ‘…O gökyüzü dalışına gidecek.’ ifadesi kullanılmıştır. 

Doğru Cevap : C 

5. Grafiğe göre doğru olan ifade D seçeneğindeki ‘İnsanların çoğu deniz kenarı tatili 
tercih eder.’ olmalıdır. Çünkü 45 kişi swimming yani yüzmeyi tercih etmiştir. 

Doğru Cevap : D 

6. Andrew tarihi bir yere gitmek istemektedir. Gitmesi gereken yer Adıyaman olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

7. ‘Eğer tura katılırsan, _______ . ‘ boşluğuna A seçeneğindeki ‘müzik etkinlikleri için 
ödeme yapmayacaksın’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

8. Grafiğe göre doğru olan ifade D seçeneğindeki ‘kırsal bir yeri ziyaret etmek çoğu kişi 
için antik bir yeri ziyaret etmekten daha ilgi çekicidir’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

9. Tabloya göre yanlış olan ifade B seçeneğindeki ‘Rick tatilini kırsal bir yerde geçirmeyi 
tercih etmez olmalıdır. Çünkü Rick için tabloda rural place yani kırsal yer kısmında tik 
bulunmaktadır.  

Doğru Cevap : B 

10. Metinde Huachina’nın climate yani iklimi hakkında bir bilgi verilmemiştir. 

Doğru Cevap : D 

 



8.Ünite 

Vocabulary Test 

1. ‘Ben çamaşır yıkamaktan ve ________ paspaslamaktan sorumluyum.’ boşluğuna floor 
yani yer gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

2. ‘Siz evde ev ______ paylaşır mısınız?’ boşluğuna chores yani işler gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

3. ‘Benim annem çamaşır ________ sorumludur.’ boşluğu doing the laundry yani çamaşır 
yıkamak şeklinde tamamlanmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

4. ‘Ben bahçedeki çimleri ________ sorumluyum.’ boşluğuna mowing yani biçmek 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

5. ‘Helen her zaman odasını temiz ve _______ tutar.’ boşluğuna tidy yani düzenli 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

6. ‘Bu hafta ben banyoyu temizliyorum. Benim ________ .’ boşluğuna turn yani sıra 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

7. ‘Herkesin evde farklı bir _________ var…’ boşluğuna obligation yani zorunluluk 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

8. ‘Bizim bugün bir ________ var dolayısıyla yerleri süpürmeliyim.’ boşluğuna guest yani 
misafir gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

9. ‘Jason görevlerini sevmez. Onları ________ bulur.’ boşluğuna difficult yani zor 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

10. Benim babam bir şef. O ________ yemekler pişirir.’ boşluğuna delicious yani lezzetli 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 



11. ‘Gail dışarı işlerinden sorumludur. O alışveriş yapar ve ________ öder.’ boşluğuna 
bills yani faturalar gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

12. ‘Annem çamaşırları yıkadıktan sonra, ben her zaman onları _______ .’ boşluğuna ‘hang 
out’ asmak gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

13. I. çamaşır yıkamak, II. odayı temizlemek, III. yerleri paspaslamak, IV. mobilyaların 
tozunu almak listesinin başlığı Indoor Chores yani İçeri İşleri olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

14. Kylie’nin sorumlu olmadığı iş prepare the meal yani yemek hazırlamak olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

15. Rebecca’nın bahçe işlerini yapması gerekmektedir. Bu durumda yanlış olan ifade II. 
yaprakları süpürmek olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

16. Yanlış olan eşleştirme III. tidy up (düzenlemek) – floor (yer) olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

17. Doğru eşleştirme şu şekilde olmalıdır. 

I. set the table (masayı kurmak) 

II. dust the shelves (rafların tozunu almak) 

III. clean up the house (evi temizlemek) 

IV. take out the garbage (çöpü çıkartmak) 

Doğru Cevap : B 

18. ‘Marilyn içeri işlerinden nefret eder. Onları ______ bulur.’ boşluğuna gelemeyecek 
ifade enjoyable yani eğlenceli olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

19. Her listede yanlış olan ifade I. become (olmak), II. welcome (ağırlamak), III. forget 
(unutmak)’tır. 

Doğru Cevap : A 

 

 



Grammar Test 

1. Boşluktaki kelimeler ‘Responsible for’ olarak ve ‘in charge of’ olarak kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

2. Boş bırakılan yere must getirelerek cümle ‘Daisy’nin ev işlerinde ailesine yardım 
etmesi gerek.’ şeklinde kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

3. Must ile beraber fiilin yalın hali ‘do’ olarak kullanılmalıdır. He zamirinden sonra ‘has to’ 
kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

4. In charge of ve responsible for yapılarından sonra fiilin sonuna -ing eklenerek 
kullanılır. 

Doğru Cevap : A 

5. David’in ‘Çöpü çıkartmaktan ve çimleri biçmekten sorumluyum.’ cevabına uygun olan 
soru A seçeneğindeki ‘Senin evdeki görevlerin neler’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

6. Rita’nın ‘Aileme masayı kurmada yardım etmem gerek.’ cevabına uygun olan soru B 
seçeneğindeki ‘Senin zorunlulukların neler’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

7. Responsible for yani sorumlu olmak ifadesinden sonra gelen fiile -ing eki eklenmelidir. 

Doğru Cevap : A 

8. ‘Alışveriş yapmak kimin sorumluluğu?’ sorusuna uygun cevap B seçeneğindeki ‘Benim 
abim alışverişten sorumludur’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

9. Boşluktan sonra kullanılan to ifadesi bize have to / has to yapısının kullanıldığını 
göstermektedir. Kullanılan zamir özel isim olduğu için has to kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

10. Boş bırakılan yere Don’t getirilerek cümle ‘Ütü yapmak gerektiğini düşünmüyor 
musun?’ şeklinde tamamlanmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

 



11. Boş bırakılan yere C seçeneğinde yer alan ‘Hangi sorumluluklarını seversin’ 
getirilmelidir. 

Doğru Cevap : C 

12. Have to yapısıyla beraber she zamiri kullanıldığında soru cümlelerinde başa does 
getirilmelidir. 

Doğru Cevap : B 

13. Fiilin sonunda -ing eki olduğu için boşluğa in charge of getirilmelidir. 

Doğru Cevap : B 

14. Boş bırakılan yere C seçeneğindeki ‘Don’t you think’ yani Düşünmüyor musun ifadesi 
getirilmelidir. 

Doğru Cevap : C 

15. Jale’nin ‘Bulaşık makinesini boşaltmaktan ve yatağımı yapmaktan sorumluyum?’ 
sorusuna uygun olmayan cevap C seçeneğindeki ‘Herhangi bir ev işinden sorumlu musun’ 
olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

16. Bir zorunluluk ifadesi olan cümle D seçeneğindeki ‘Tüm evi toplamam gerek.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

17. Gramer olarak doğru olan iki cümle 3-4 olmalıdır. 1.cümlede has yerine have 
kullanılmalıdır, 2.cümlede of yerine for kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



New Generation Test 

1. Zach bir dışarı işinden, bir bahçe işinden ve kirli çamaşırları yıkamaktan sorumludur. 
Bu durumda Zach’in listesi ‘çimleri biçmek, alışveriş yapmak ve çamaşır yıkamak’ olan I. 
Liste olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

2. ‘Yukardaki bilgiye göre, Martin _______ .’ boşluğuna gelmesi gereken ifade C 
seçeneğindeki ‘hafta sonu bir mutfak işi yapması gerek’ olmalıdır. Çünkü Pazar günü 
akşam yemeğini hazırlamalıdır. 

Doğru Cevap : C 

3. Grafiğe göre doğru olan ifade A seçeneğinde yer alan ‘Kadınların çoğu içeri işlerini 
tercih eder.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

4. Tabloya göre doğru olan ifade B seçeneğindeki ‘Listedeki bahçe işi Kylie’nin 
sorumluluğudur.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

5. Robocop bahçe işlerine yardım etmektedir. Bu durumda sorumluluğu olmayan iş doing 
the laundry yani çamaşır yıkamak olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

6. Rose haftanın ilk günü bir bahçe işi yapar. Çarşamba günü bir mutfak işi yapar. Cuma 
günü yerleri paspaslar. Hafta sonu da köpeklerine bakar ve kirli çamaşırları yıkar. Bu 
durumda B seçeneğindeki liste ona uygun olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

7. Okul kurallarından bahsetmeyen kişi ‘Ütü yapmalıyız.’ diyen Sally’dir. 

Doğru Cevap : B 

8. Victoria yemek yaparken yardım isteyeceği kişi ‘Yemek yapmayı çamaşır yıkamaya 
tercih ederim.’ diyen Pearl olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

9. Brad çamaşırları yıkamaktan sorumludur. Cumartesi günü de çamaşır yıkama işi vardır. 
Bu durumda hafta sonu işi olan kişi Brad’dir. 

Doğru Cevap : D 

10. Laura’nın sorumluluğu rafların tozunu almak yani dusting the shelves olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 



9.Ünite 

Vocabulary Test 

1. ‘Marie Curie radyumun _______.’ boşluğuna discoverer yani kaşif gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

2. ‘Radyonun ________ Guglielmo Marconi’dir.’ boşluğuna inventor yani mucit gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

3. ‘Isaac Newton tüm dünyada _______ bir bilim adamıdır.’ boşluğuna well-know yani 
tanınmış gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

4. ‘Tekerleğin icadı dünyada ________ geliştirdi.’ boşluğuna transportation yani ulaşım 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

5. ‘Albert Einstein izafiyet teorisi ile fizik dalında Nobel _______ almıştır.’ boşluğuna 
prize yani ödül gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

6. ‘Teleskopun icadı ile gezegenleri ve yıldızları ______ mümkün.’ boşluğuna observe yani 
gözlemlemek gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

7. ‘Stephen Hawking 2018 yılında 76 yaşında ALS yüzünden ________ .’ boşluğuna died 
yani öldü gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

8. ‘Edward Jenner çiçek aşısını ________ ve birçok hayatı kurtardı.’ boşluğuna 
discovered yani keşfetti gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

9. ‘Gençler akıllı telefonlar ve tabletler gibi _________ aletleri kullanmayı sever.’ 
boşluğuna high-tech yani yüksek teknolojili gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

10. ‘David ve Johnson şu anda okul labarotuvarında _______ yapıyor.’ boşluğuna 
experiments yani deneyler gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

 



11. ‘Nicola Tesla _______ bir mucitti.’ boşluğuna successful yani başarılı gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

12. ‘Oktay Sinanoğlu’nun birden fazla _______ vardı…’ boşluğuna profession yani 
uzmanlık alanı gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

13. İcatların ve buluşların bulunduğu listenin başlığı A seçeneğindeki ‘İcatlar ve Buluşlar’ 
olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

14. Yanlış olan eşleştirme D seçeneğindeki tyre yani tekerlek olmalıdır. Doğrusu compass 
yani pusula olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

15. Yanlış olan eşleştirme II. printing (baskı) – safety (güvenlik) olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

16. Boşluklara icat isimleri gelmelidir. Bu yüzden gelemeyecek olan gravity yani yer 
çekimidir. 

Doğru Cevap : D 

17. Keşifler başlıklı listeye gelemeyecek olan smartphone yani akıllı telefondur. 

Doğru Cevap : B 

18. Doğru eşleştirme şu şekilde olmalıdır: 

I. test tube (deney tüpü) 

II. walking stick (baston) 

III. living structure (canlı yapı) 

IV. science project (bilim projesi) 

Doğru Cevap : A 

19. Her kategoride yanlış olan kelime ‘cell (hücre), car (araba), fossil (fosil) şeklinde 
olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

 

 

 



Grammar Test 

1. Geçmiş zamandan bahsedildiği için succeed kelimesi succeeded şeklinde kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

2. Cümle geçmiş zaman yapısıyla kullanıldığı için boşluklara ‘changed ve improved’ 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

3. Geçmiş zaman yapısında olumsuz cümlelerde didn’t kullanılmalıdır. Olumlu cümlelerde 
ise fiil 2.haliyle kullanılmalıdır. Bu durumda didn’t / invented cevap olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

4. Formulate kelimesi geçmiş zamanda formulated şeklinde kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

5. Develop kelimesi geçmiş zamanda developed şeklinde kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

6. Melike ‘Ben bilim dergileri okurum, belgesel izlerim, deney yaparım ve bilim adamları 
hakkında araştırma yaparım.’ diyerek bilime ilgili olduğunu belirtmiştir. Bu durumda 
Glan’in cevabı B seçeneğindeki ‘sen gerçek bir bilim kurdusun’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

7. Boş bırakılan yere C seçeneğindeki ‘Laboratuvar güvenliğine dikkat et’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

8. Marily’nin ‘O bir kimyager.’ cevabına sorulması gereken soru ‘Onun mesleği ne’ 
olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

9. ‘Ben haber ve makale okurum…’ cevabına uygun soru A seçeneğinde yer alan ‘Bilimsel 
başarıları nasıl takip edersin’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

10. Geçmiş zaman yapısında olumsuz cümlelerde didn’t ve fiilin yalın halini kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

11. Geçmiş zamanda soru cümlelerinde cümle başında ‘Did’ ve fiilin yalın hali ‘invent’ 
kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

 



12. Bir soru cümlesi ve geçmiş zaman yapısı olduğu için fiilin yalın hali kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

13. ‘O 1995’de doğdu.’ cümlesine uygun soru B seçeneğindeki ‘Larin ne zaman doğdu’ 
olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

14. ‘Geçmişte bildiğin bilimsel gelişme nedir?’ sorusuna uygun cevap A seçeneğindeki 
‘Marie Curie radyumu keşfetti’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

15. Boş bırakılan yerlere geçmiş zamanda soru cümlelerinde yardımcı fiil olarak kullanılan 
‘did’ ve fiilin yalın hali olan ‘do’ getirilmelidir. 

Doğru Cevap : A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



New Generation Test 

1. Sonuçlara göre doğru ifade A seçeneğindeki ‘Öğrenciler arasında bilimsel gelişmeleri 
takip etmek için en popüler yol internettir.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

2. Paragrafta Tesla’nın relatives yani akrabalarından bahsedilmemiştir. 

Doğru Cevap : A 

3. Geçmişteki bir keşiften bahseden ‘1896 yılında Marie Curie radyumu bilim dünyasına 
tanıttı.’ diyen Marlon’dur. 

Doğru Cevap : C 

4. Grafiğe göre doğru olan ifade D seçeneğindeki ‘sadece birkaç öğrenci bilim hakkında 
okumayı bilim hakkında videolar izlemeye tercih etmiştir’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

5. Tabloda ‘importance of Edison’s invention’ yani ‘Edison’un icatlarının öneminden’ 
bahsedilmemiştir. 

Doğru Cevap : C 

6. Tablodaki yanlışlığı Radyum ve Water Screw yani Arşimet Vidası değiştirir. Çünkü 
Radyum bir discovery yani keşif, Arşimet Vidası ise bir invention yani icattır. 

Doğru Cevap : B 

7. Boş bırakılan yerlerden birine gelemeyecek olan discoverer yani kaşiftir. 

Doğru Cevap : A 

8. Verilen bilgilerde bahsedilmeyen walking stick yani bastondur. 

Doğru Cevap : C 

9. Paragrafla ilgili olmayan cümle II. İstanbulda özel bir liseden mezun oldu.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

10. Inventions yani İcatlar kısmındaki New Fossils yani Yeni Fosiller yanlış kategorize 
edilmiştir.  

Doğru Cevap : D 

 

 



10.Ünite 

Vocabulary Test 

1. ‘______ dünya sıcaklığında karbondioksit gibi gazlar sebebiyle kademeli bir artıştır.’ 
boşluğuna Global warming yani Küresel ısınma gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

2. ‘Karbondioksit _____ küçük bir yükseliş büyük yıkımlara sebep verebilir.’ boşluğuna 
rate yani oran gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

3. ‘Dünya ________ bunun sebebiyle değişti.’ boşluğuna climate yani iklim gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

4. ‘Canlılar bundan ________ çünkü bu şartlara uyum sağlayamıyorlar.’ boşluğuna suffer 
yani acı çekmek gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

5. ‘_______ erimesi, deniz seviyesinin yükselmesi….’ boşluğuna glaciers yani buzullar 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

6. ‘….. bazı hayvanların ________ küresel ısınmanın sonuçlarıdır.’ boşluğuna extinction 
yani neslinin tükenmesi gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

7. ‘Yıkıcı bir çığ dün köyü ________ .’ boşluğuna hit yani vurmak gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

8. ‘Bence biz bir su kıtlığına tanık olacağız çünkü çok fazla su _______.’ boşluğuna waste 
yani israf etmek gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

9. ‘….ama biz çevre dostu kişiler olmaya daha çok _____ etmeliyiz.’ boşluğuna attention 
dikkat gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

10. ‘Erozyon için birçok sebep var. _______ tarım alanları ….’ boşluğuna Misused yani 
yanlış kullanılan gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 



11. ‘Depremler için bir ______ hazırladılar.’ boşluğuna emergency kit yani acil durum kiti 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

12. ‘Devlet 3000 ağacın aynı anda dikileceğini ve bunun bir dünya rekoru olduğunu 
______ .’ boşluğuna explained yani açıkladı gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

13. ‘Eğer fabrikalar atmosphere ısı tutucu gazlar ________ bırakmazsa, küresel 
ısınmayı durduramayız.’ boşluğuna releasing yani salgılamak gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

14. ‘…Acilen ________ , aksi takdirde ekosistemin dengesi kötüye gidecek.’ boşluğuna 
shoulder responsibilities yani sorumluluk üstlenmek gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

15. Yanlış olan eşleştirme flood yani sel olmalıdır.  

Doğru Cevap : A 

16. Doğal afetlerin verildiği listeye uygun başlık Natural Disasters yani Doğal Felaketler 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

17. ‘Heat up’ yani ısınmak ifadesi yerine suffer from yani acı çekmek, muzdarip olmak 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

18. Spiker ‘Bugün yoğun yağmur Bolu’da yıkıcı bir çığa sebep oldu.’ ifadesini kullanmıştır. 
Çığ görselini gösteren seçenek A olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

19. Yanlış kullanılan kelime cool down yani soğumak olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

20. Yanlış eşleştirme III. cut for olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

 

 

 

 



Grammar Test 

1. ‘Bugünün dünyasında, kirlilik çok normal oldu _____ herkes düşünmeden çöplerini 
çevreye atıyor.’ boşluğuna because yani çünkü gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

2. ‘_____ insanlar bunu normal bulmaya başladı.’ boşluğuna so yani bu yüzden gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

3. Will yapısıyla beraber fiilin yalın hali realize şeklinde kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

4. ‘_____ onların yaşayacak güzel bir doğası olmayacak.’ boşluğuna because yani çünkü 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

5. Gelecek zamanda olumsuz bir cümle kurulduğu için boşluğa won’t gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

6. Cümle gelecek zaman ile kurulduğu için boşluğa will gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

7. ‘Bence acilen sorumluluk üstlenmeliyiz ______ yaşayacak bir dünyamız olmayacak.’ 
boşluğuna otherwise yani aksi takdirde gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

8. ‘Gelecekte daha fazla toprak kayması olacağını düşünüyor musun?’ sorusuna cevap 
olarak ‘Hayır düşünmüyorum. Çünkü __________ .’ boşluğuna A seçeneğindeki ‘onlar için 
önlem alacağız’ gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

9. Will yapısından sonra become fiili yalın haliyle kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

10. ‘Gezegen hızlıca ısınıyor ________ acilen sorumluluk üstlenmeliyiz.’ boşluğuna so yani 
bu yüzden gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

11. Cümle gelecek zamanda sorulduğu için will yapısını ve will yapısıyla beraber fiilin yalın 
halinin kullanılması gerektiği için run out kullanılmalıdır. 

Doğru Cevap : D 



12. Cümle gelecek zamanda olduğu için ilk boşluğa will gelmelidir. Bir neden sonuçtan 
bahsedildiği için de ikinci boşluğa so yani bu yüzden gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

13. ‘Isı tutucu gazları azaltabiliriz.’ cevabına uygun soru C seçeneğindeki ‘Onu 
yavaşlatmak için ne yapabiliriz’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

14. ‘Depremler büyük yıkımlara sebep olur ______ tsunamiler onlardan çok daha 
kötüdür.’ boşluğuna and yani ve gelmelidir. 

Doğru Cevap : A 

15. ‘…Bu yüzden insanlar kaynakları korumalı _______ geri dönüştürülebilir ürünler 
kullanmalı.’ boşluğuna and yani ve gelmelidir. 

Doğru Cevap : C 

16. Cümle gelecek zamanda olduğu için ilk boşluğa will gelmelidir. Will yapısıyla beraber 
fiil yalın halinde ‘be’ olarak kullanılır. 

Doğru Cevap : A 

17. ‘Hayır çünkü _________ .’ boşluğuna B seçeneğindeki ‘çok fazla yağmur olacak.’ 
gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

18. ‘Volkanik patlamalar büyük yıkımlara sebep olur ________ insanlar bunun hakkında 
bilgilendirilmelidir.’ boşluğuna so yani bu yüzden gelmelidir. 

Doğru Cevap : D 

19. Soruda will yapısı kullanıldığı ve cümle başında ‘Yes’ olduğu için boşluğa will gelmelidir. 

Doğru Cevap : B 

20. Cümlede gelecek yapısı kullanılmalıdır. Bu yüzden cevap will be şeklinde olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

 

 

 

 

 

 



New Generation Test 

1. Postere göre yanlış olan ifade D seçeneğindeki ‘Küresel ısınmanın hiçbir kötü yanı 
yoktur.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : D 

2. ‘Doğayı kurtarmak için ne yapmalıyız?’ sorusuna yanlış cevap veren kişi ‘Doğaya zararlı 
ve kirli maddeler atmalıyız.’ diyen Bathilda olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 

3. Grafiğe göre doğru olan ifade B seçeneğindeki ‘en çok ağaçları kesmek erozyona sebep 
olur’ olmalıdır. Çünkü grafikte deforestation yani ormansızlaşma en büyük sebeptir. 

Doğru Cevap : B 

4. Paragrafa göre yanlış olan ifade B seçeneğindeki ‘İnsanların felakteler üzerinde hiçbir 
etkisi yoktur.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : B 

5. Ormansızlaştırmayı durdurmaya çalışan kişi ‘plant trees’ yani ‘ağaç dikmek’ diyen 
Helen’dir. 

Doğru Cevap : C 

6. Tabloya göre doğru olan ifade C seçeneğindeki ‘Öğrencilerin çoğu geri dönüşüm 
konusunda dikkatlidir.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

7. Benjamin’in Frank’e sormadığı soru C seçeneğindeki ‘Ne sıklıkla çöpleri dönüştürürsün?’ 
olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

8. Tabloya göre doğru olan ifade C seçeneğindeki ‘Cafer’e göre gelecekte hiçbir doğal 
kaynağımız olmayacak.’ olmalıdır. 

Doğru Cevap : C 

9. Spiker haberlerde volcanic eruption yani volkan patlamasından bahsetmemiştir. 

Doğru Cevap : D 

10. Küresel ısınmanın sebeplerinden bahseden kişi ‘Isı tutucu gazlar küresel ısınmaya 
sebep olur.’ diyen Mia olmalıdır. 

Doğru Cevap : A 


